

25名大学生暑期支教帮留守娃

驻点坡庄小学和上庄小学,服务20天

本报肥城7月21日讯(实习记者 明敬丽) 20日上午,肥城“创建全国文明城市”系列活动之2015暑期支教活动开幕仪式在安庄镇坡庄小学成功举行,来自全国各地的25名大学生参加支教活动,200余名当地学生参加学习。

据了解,本次暑期支教活动由肥城市桃都志愿服务中心、市教育局主办,市爱心公益协会、安庄镇坡庄小学、上庄小学协办,支教活动时间从7月20日开始,到8月10日结束,共计20天,支教课程涵盖学校文化课和素质拓展训练。

记者在现场了解到,参加支教活动的大学生来自于中国地质大学、山东师范大学、云南大学、陕西师范大学等知名大学,正在读研究生一年级的赵楠来自云南大学,通过支教报名网

站,了解到安庄镇留守儿童的实际情况,自愿申请加入支教队伍。赵楠告诉记者,她和班主任苏祺共同负责学生们的手工课、体育、地理、英语等课程,平均一周上课22节,工作量较大,但是很期待。

齐鲁夏令营的负责人衡长伟告诉记者,他将免费捐赠50个书包、50件T恤衫给两所小学,并免费对学生们进行素质拓展训练,拓展项目包括不倒森林、能量传输等课外活动,提供给学生增长见识、磨练意志的机会。

西部爱心公益社张春霞表示,公益社自2010年开始组织暑假支教活动,与大学生志愿者们一起义务暑期支教五年,2015年首次在肥城市举办支教活动,希望来自全国各地的优秀大学生志愿者陪伴肥城的孩子,过一个非比寻常的暑假。



支教教师正在给学生上课。 实习记者 明敬丽 摄

肥城站派出所 构筑平安铁路线

济南铁路公安处肥城站派出所位于老城街道办事处,担负着泰安至湖屯铁路5个车站和45公里路线的安全保卫任务,辖区跨越2市(泰安市、肥城市),2区(泰山区、岱岳区),7个乡镇(粥店、天平店、道朗、潮泉、老城、王瓜店、湖屯),47个村队,辖区有常住人口10万人。辖区无护网、无巡护、无辅助力量,每天过往货物列车18对,线路横穿村庄多,无人看守道口多,行人易上线路,管控难度大。

据肥城车站派出所教导员席传洪介绍,派出所在铁路沿线学校、村庄、街头、闹市等地段广泛张贴宣传《通告》,在重要路口、涵洞设立警示牌、警示语,利用暑假前的时间,在辖区中小学校中,评选爱路小卫士,举办铁路安全知识竞赛和演讲比赛,引导广大中小学生对爱路护路。

截至目前,肥城车站派出所实现线路安全天数、无危行案事件518天,无铁路交通事故310天,安全天数位居泰安市辖区4个县级铁路派出所之首,6、7月份连续两次被济南铁路公安处集体嘉奖。

女子实习期酒驾 证没捂热就注销

本报肥城7月21日讯(记者 刘真 通讯员 刘洋) 17日,肥城市公安局交警大队查获一起驾驶证实习期内酒后驾驶机动车的交通违法行为。一名女驾驶员于今年3月份领到驾驶证,在手里还未捂热,因酒后驾车被肥城交警大队民警查获,结果所持的C1驾驶证被一次记满12分的处理。由于所持的驾驶证在实习期内,驾照将被注销。

17日下午5时许,肥城市公安局交警大队民警在辖区肥桃路石坞路段巡逻时,发现一辆白色轿车行驶异常,民警检查发现,女驾驶员脸色发红,感觉有酒驾嫌疑。通过酒精检测,驾驶员酒精呼气检测是45.3mg/100ml,属于酒后驾车。

经询问,该驾驶员对饮酒开车的事实供认不讳,自称中午与朋友喝了一瓶啤酒解暑,抱着侥幸心理开车,没想到还是被执勤民警逮个正着。

民警发现,其驾驶证领证时间为2015年3月份,属于在实习期内饮酒驾驶。目前,该驾驶人被处以罚款,并记12分,且由于其在实习期内驾驶证被记满12分,“C1”驾驶证被注销。

广场上铁鞭甩得“啪啪”响 吵得人早晨睡不好觉

本报肥城7月21日讯(实习记者 明敬丽) 20日,家住盛世华府的张女士,拨打本报热线电话反映,几乎每天早上她都会被阵阵鞭子声吵醒,希望有关部门及时加强管理,解决问题。

张女士说,恼人的鞭子声每天早晨6点半左右就会准时出现。她家卧室后面是临近龙山河的一个中型广场,直线距离在200米左右。广场周边小区大部分都是居民住宅,影响盛世华

府、盛世年华、贵和园南区等小区,声音在高处比低处听得更真。

20日早晨6点30分,记者来到张女士所说的广场,看到几位老大爷正在甩鞭子。长长的鞭子被甩得“啪啪”作响,比鞭炮声要震耳,过往行人纷纷绕行。伴随着鞭子的“啪啪”声,晨练的人不时发出“哈”“啊”“1、2、3、4”的吆喝声。

“夏天几乎都是开着窗子睡觉,现在窗户开着不行,关着也不

行。”张女士无奈地说,如果是晴天,她现在起床几乎不用定闹钟。周末想睡懒觉,但鞭子声还是能把她喊起来。“现在晚上也有鞭子声。”张女士说,希望有关部门能管一下,晨练虽好,但不影响其他人休息。

记者调查发现,甩鞭子锻炼在肥城悄然兴起,人群以退休老年人为主。甩鞭子发出的声响,对公园、广场附近居民来说,确实影响休息。

记者了解到,鞭子

上拴有一截铁链子,拖动起来‘咔嚓’地响,也存在安全隐患。市民刘先生称,许多市民对甩鞭子都很反感,担心伤到孩子。市民建议,有关部门能否加强管理,划分出一个专业的区域,让甩鞭子的市民去那里锻炼。

据悉,肥城市园林局表示,将出面协调,通过当面劝导、说服教育、增加警示牌等措施,引导晨练者注意个人行为。建议大家相互理解。

月亮湾海参进口海参节吸引市民抢购

肥城月亮湾海参进口海参节7月15日火爆开场。活动时间一周,海参销售异常火爆,吃海参成了众多市民实惠滋补的新方式。本次月亮湾海参进口海参节活动推出精品小刺参、乌瓜参、刺参等,深受市民喜爱。

“以前,泰安月亮湾海参每年这个时间一搞活动,我就赶紧去抢购。因为这个时间,优惠力度最大。现在肥城有店了,就更加方便了。还可以打电话3287778,服务人员直接把海参送到家。”月亮湾海参老会员王阿姨说。活动首日,火爆开场,野生即

食海参价格最低280元/斤。进口海参的滋补价值很高,价格也便宜,是老百姓买得起的滋补品。

进口海参的滋补价值高,价格便宜,是老百姓吃得起的滋补品。海参的主要营养物质有蛋白质、海参粘多糖、脂类、海参素等,其中,粘多糖是海参体壁中最重要的活性成分,海参具有抑制癌细胞生成、提高免疫力、降低血脂血糖的功劳。因此,粘多糖的含量是识别海参品质的重要标准,一般来说,粘多糖含量达到20%以上即为优质海参,不同种海参差别很大。

月亮湾海参销售的品种粘多糖含量约为23%以上,刺参的粘多糖含量约为23%,精品小刺参的含量约为24.8%,梦贝海参的含量约为26.75%,乌瓜参的含量则高达31.2%。

此外,月亮湾海参保证,所有进口海参原材料均有美国食品和药品监督管理局(FDA)证书,以及入境检验合格证明。月亮湾进口海参的生长环境没有生活及工业污染,生长周期长,营养丰富,无抗生素、添加剂、无重金属、铝超标、不含有毒物质,市民可以放心购买。泰安地区高经理



泰安地区会员专场。

表示,为了满足客户需求,肥城客户也可以随着泰安地区活动,优惠购买延续到下

周。买海参就到“月亮湾海参”(新城路、人民医院西60米路南)